[bookmark: _GoBack]Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
                              Тест по химии 10 класс (II полугодие)               
  Фамилия _________________________ Имя______________________
Город ___________________________ Дата_____________________
  Сайт.
Часть 1
     Задания Части 1 считаются выполненными верно в том случае, если в бланке обведена одна цифра, соответствующая правильному ответу (в заданиях с вариантами ответов).
Часть 1.
А 1. Сколько изомерных спиртов отвечает формуле   С5Н11ОН ,  учитывая как изомерию углеродного скелета, так и изомерию положения гидроксогруппы? 
1)6 ;        2) 7 ;         3) 8 ;        4) 9
А 2. Составьте электронную формулу молекулы пропилового спирта. Укажите число электронов, участвующих в образовании связей в этой молекуле.
1)18;        2) 20;         3) 22;        4) 24
А 3. В каком ряду дана схема получения глицерина в промышленности?
1)пропан → пропанол → глицерин;   2) пропен → акролеин → аллиловый спирт →глицерин;   3) бутан → бутановая кислота → глицерин;  4) метан → этан → пропан →глицерин.
А 4. Капроновая кислота в гомологическом ряду одноосновных карбоновых кислот занимает:   1) пятое место;  2) шестое место;   3) седьмое место;  4) восьмое место.
А 5. Укажите функциональную группу карбоновых кислот.
1)-ОН;      2) – СНО;     3) –СООН;      4) –СОО- 
А 6. Укажите формулу олеиновой кислоты.
1)С15Н31СООН;     2) С16Н33СООН;     3) С17Н35СООН;      4) С17Н33СООН
А 7. Соединение   С2Н5 – О -  С2Н5  относится к классу :  
1)сложных эфиров;    2) простых эфиров;    3)  альдегидов;    4) карбоновых кислот
А 8. Твёрдое мыло – это, например,
1)глицерат натрия;    2) стеарат натрия;    3) ацетат натрия;    4) формиат натрия
А 9. Определите относительную молекулярную массу полного сложного эфира, образованного глицерином и олеиновой кислотой.
1)880;      2) 882;     3) 884;     4) 886
А 10. Полисахаридом является
1)глюкоза;     2) рибоза;    3) сахароза;    4) крахмал
Часть 2.
В 1. Укажите соответствие между названием органического соединения и классом (группой), к которому (-ой) оно относится.
Название соединения               				Класс (группа)
1)глицерин		   					А) альдегиды
2)бутанон							Б) спирты
3)метаналь 							В)аминокислоты
4) толуол							Г) алкины
								Д) кетоны
								Е) арены
В 2. Выберите несколько правильных ответов.
 Соль может  образоваться  в результате взаимодействия:
А)  между  С2Н5ОН и Na;  Б) между СН3СОН  и Na;  В)  между СН3СООН и Na;   Г) между С6Н5ОН и Na
В 3. Произведите расчёты.
Массовая доля соли в стакане ёмкостью 350 мл, в который положили одну столовую ложку соли, равна ……….%. В столовую ложку помещается приблизительно 25 г вещества.  ( Запишите число с точностью до целых).
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3.
С 1. Порцию органического вещества массой 18,5 г сожгли в избытке кислорода. В результате реакции образовался углекислый газ объёмом 16,8 л (н.у.) и вода, массой 13,5 г. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху составляет  2,552. Выведите молекулярную формулу вещества.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:


Система оценивания тестовых работ по химии

1. Каждое задание части 1 оценивается в 1 балл.
1. Каждое задание части 2 оценивается в 2 балла.
1. Каждое задание части 3 оценивается в 3 балла.
1. Отметка «3» (удовлетворительно) ставится, если выполнены все задания части 1, кроме одного-двух.
1. Отметка «4» (хорошо) ставится, если выполнены все задания части 1(кроме одного-двух) и три  задания части 2.
1. Отметка «5» (отлично) ставится, если выполнены все задания части 1(кроме одного-двух),  три  задания части 2 и одно задание части 3.

	Тестовый балл
	Школьная оценка

	             1-8
9-12
13-16
          17-19

	        «2»
«3»
«4»
«5»


Критерии оценки







Ответы на вопросы тестов по химии.       
 2-е полугодие
10 класс         Сайт
Ответы к заданиям с выбором ответа ( части 1)
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	Правильный
ответ
	
7
	
3
	
2
	
2
	
3
	
4
	
2
	
2
	
3
	
4



Ответы к заданиям части 2 (В)
В 1.  1-Б,  2-Д,  3-А,  4-Е;      В 2.  А, В, Г;       В 3. 7.
Ответы к заданиям части  3 (С)
С 1.  С3Н6О2
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